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Informace o kamerovém systému

Správce provozuje kamerový systém za účelem zvýšení ochrany života a zdraví zaměstnanců a klientů a za účelem ochrany majetku a prevenci rizik v oblasti životního prostředí.
Kamerový systém Správce zpracovává popisné osobní údaj a obrazový záznam bez zvuku. 
Kamerový systém je instalován v budově Správce TS a na Sběrném dvoře.  Osobní údaje získané kamerovým systémem je možné poskytnout jako příjemci výhradně Policii České republiky nebo jiným orgánům činným v trestním řízení pro účely trestního řízení, případně správním orgánům pro účely přestupkového řízení nebo řízení o jiném správního deliktu. Osobní údaje nejsou předávány do zemí mimo EU/Evropský hospodářský prostor.
V rámci kamerového systému provozuje Správce 17 kamer. Prostory snímané kamerovým systémem jsou viditelně označeny upozorněním o této skutečnosti.  Záznamy z kamerového systému jsou uchovávány po dobu 7 dnů. K vymazání záznamu dochází přepisem ve smyčce. Režim fungování kamerového systému je nepřetržitý nebo na základě detekce pohybu.
Subjekt údajů má i k záznamům práva uvedená v této informaci o zpracování osobních údajů, Správce upozorňuje, že subjektu údajů nebudou poskytnuty osobní údaje nebo záznamy zasahující do práv jiných osob.
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